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Comunicat de presă 

  

Reabilitarea şi modernizarea Pavilionului A*B din cadrul Institutului de Studii 

pentru Ordine Publică, Bucureşti, Sector 4  

COD C5-B2.1.b-90 

 

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!” 

 

 

Institutul de Studii pentru Ordine Publică, în calitate de beneficiar, în 

parteneriat cu Ministerul Afacerilor Interne, lider de parteneriat, 
implementează proiectul „Reabilitarea şi modernizarea Pavilionului A*B 

din cadrul Institutului de Studii pentru Ordine Publică, Bucureşti, 
Sector 4”- C5-B2.1.b-90, investiție ce beneficiază de finanțare alocată prin 

Apelul de proiecte gestionat de Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și 
Administrației, finanțat din fonduri europene, prin Planul Național de Redresare 

și Reziliență al României și din fonduri naționale. 

Contractul de finanțare a fost semnat între Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor 

Publice și Administrației și Ministerul Afacerilor Interne, în cadrul Planului 
Național de Redresare și Reziliență, Componenta 5 - Valul renovării, 

Axa 2- Schema de Granturi pentru eficientă energetică și reziliență în 
clădiri publice, Operațiunea B.1 - Renovarea integrată (consolidare 

seismică și renovare energetică moderată) a clădirilor publice, apelul 
de proiecte PNRR/2022/C5/2/B.1/1.  

Obiectivul general al proiectului este aplicarea măsurilor de transformare a 

imobilului într-o clădire inteligentă, capabilă să reducă substanțial consumul de 
resurse concomitent cu eficientizarea utilizării spaţiilor existente şi utilizarea 

unor tehnologii moderne eficiente şi ergonomice.  

Documentația de avizare a lucrărilor de intervenții (DALI) prevede amenajarea 

podului existent prin realizarea unei plăci din beton armat peste etajul 1 în 
vederea optimizării procentului de ocupare, eficientizarea sistemelor de 

circulaţie verticală, asigurarea independenţei energetice coroborat cu 
eficientizarea consumurilor de resurse, recuperarea, tratarea şi reutilizarea 

apelor pluviale şi amenajarea şi sistematizarea exterioară, precum și realizarea 
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unui sistem de detecţie şi stingere a incendiilor care să se circumscrie cerinţelor 
legislative incidente, cerințe cuprinse, de altfel, și în documentația specifică 

Certificatului de urbanism.  

Implementarea proiectului se va realiza cu respectarea principiului ”Do No 

Significant Harm” (DNSH), astfel cum este prevăzut de art. 17 din 
Regulamentul (UE) 2020/852 privind instituirea unui cadru care să faciliteze 

investițiile durabile, astfel făcându-se trecerea la un fond construit rezilient și 
verde. 

Valoarea totală a proiectului este de 29.618.144,04 lei, din care valoarea 
eligibilă din PNRR este 10.976.393,28 lei, cu TVA.   

Perioada de implementare a proiectului este de 30 luni, data de semnare 

a contractului de finanțare fiind 15.12.2022, iar data de finalizare este iulie 
2025. 

Date de contact  
Institutul de Studii pentru Ordine Publică, București, Sector 4 

Șoseaua Olteniței nr. 158-160, Tel. 0213324867. 

e-mail: pnrr.isop@mai.gov.ro 

 

 

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a 

Guvernului Românei 
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